

今天,我们要推荐一些捡到包后积极寻找失主的“小人物” 因为他们,洛城倍显温暖

弘扬洛阳精神
做新时期洛阳人
**我推荐
我评议身边好人**

□见习记者 范瑞 赵夏楠 李连景
通讯员 孙海洲 魏孝群 文/图

推荐人:本报编辑部
被推荐人:涧西区刘老先生,市工人俱乐部工作人员,的哥张师傅,晨鸣印刷厂门卫徐先生,涧西区白女士
推荐理由:捡到包后积极寻找失主,拾金不昧精神令人称道



对于刘老先生(左)的善举,梁女士感激不尽。

他们都是“向阳花” 爱心的种子发了芽 洛阳师范学院向阳花爱心会携手 中国国家地理杂志社开展义卖

□见习记者 王博东 记者 徐翔

本报讯 近日,中国国家地理杂志与洛阳师范学院一个名叫向阳花爱心会的大学生社团合作,在市区多个场所展开了杂志义卖活动。国内大名鼎鼎的杂志社,缘何与我市这一高校社团牵手合作?

原来,3月15日,向阳花爱心会成员闪乐乐了解到中国国家地理杂志社在举行校园公益活动。爱心会成员把相关材料通过电子邮件发给了对方。两周后,向阳花爱心会因举行义务支教活动而获得杂志社的认同,从全国参赛的100多个大学生社团中脱颖而出,于4月4日收到了杂志社寄来的义卖杂志。

据向阳花爱心会负责人芦云介绍,中国国家地理杂志社为本次义卖活动提供了500本杂志,义卖所得收入将用于我们的暑期义务支教活动。目前,这次义卖已卖出杂志481本,收入5110元。“很多市民得知他们在义卖,纷纷慷慨解囊。有的人不要书,把钱放下就走;有的人只买一本书,但给了50元。”芦云说。

“中国国家地理杂志社成立校园基金项目,主要是为了支持大学生组织公益型、环保型活动。”中国国家地理杂志社市场部负责人高先生说,正因为向阳花爱心会的公益项目做得好,杂志社才和该团体进行合作。

据悉,向阳花爱心会目前还与洛阳师范学院读书爱好者协会共同组织了“捐一本书,圆一个梦”捐书助教活动,计划在支教时赠送给当地师生,以丰富他们的课余文化生活。目前,两个社团共募集到图书303本。

后续报道

“坚强夫妻”的“海洋梦” 在洛阳圆了!

□见习记者 王妍 陈龙 通讯员 樊文军

本报讯 本报24日以“‘坚强夫妻’:为爱走天涯”为题,报道了齐丽、施正东夫妇的故事后,夫妻二人受到了市民的广泛关注。日前,市红十字会无线通讯救援大队的4名志愿者,于昨日与龙门海洋馆一起,帮助二人实现他们的“海洋梦”。

昨日8时30分,市红十字会无线通讯救援大队的4名志愿者驱车来到西工区金谷园村附近。几分钟后,施正东推着妻子齐丽的轮椅,蹒跚着向他们走来。“想到今天要去海洋馆,齐丽昨晚一直又高兴又激动。”施正东说。为避开周末游人拥挤,4名志愿者特意在工作日请假。龙门海洋馆不仅免去了夫妻俩和志愿者的门票,还特地安排了讲解员。

9时30分,夫妻俩来到龙门海洋馆。在观众工作人员的陪同下,先后参观了两栖动物馆、海底隧道等展区。鲨鱼、黄鳝、刺豚鱼等珍奇的海洋生物,让施正东和齐丽目不暇接。齐丽夫妇的“海洋梦”始于3年前。2009年,齐丽和施正东经过大连,听说大连的海洋馆很美,但因高昂的票价望而却步。几天前,齐丽与志愿者聊天时看见志愿者手机中的海洋馆图片,随口提了一句。没想到,这一切都被细心的志愿者记了下来。

“我们今天实在是太高兴了。”施正东说,“原本,我们只希望人们能给我们一个微笑,没想到大家为我们做了这么多。谢谢洛阳所有的好心人!”

场景一

网上网下警民联手 助失主重获提包

昨日中午,经过警民网上网下连续3天的不懈努力,市民梁女士丢失的提包和钱包最终与主人团聚。

23日18时许,涧西区的刘老先生来到南昌路派出所,称在周山森林公园散步时发现了一个女式提包。包内虽有银行卡数张、钥匙、医保卡等物,但民警经过仔细查看,仅在医保卡上找到“姓名:梁×”这一与失主有关的信息。

考虑到包内物品对失主的重要性,南

昌路派出所民警连夜通过“平安洛阳—南昌派出所”新浪官方微博、洛阳网发布相关信息,希望认识失主的热心网友提供信息。

次日,在网友们纷纷献计献策的同时,民警通过提包内其中一张银行卡查到失主的身份证号。随后,民警又通过户籍部门确认了失主的身份,并与管辖失主居住地的伊滨派出所取得联系,最终找到了失主梁女士。

昨日中午,梁女士从民警手中认领

了自己的提包。原来,她几天前在新区办事时,提包不慎被盗。当她正在为挂失银行卡和证件发愁时,竟得到了提包被找到的喜讯。

随后,梁女士与刘老先生见了面。当得知梁女士并未在提包内找到自己的钱包时,刘老先生突然回想起,他发现提包时,隐约看到附近草丛里好像有一个钱包。在刘老先生的带领下,梁女士的钱包也重回主人手中。

场景二

戏迷钱包落剧院 工作人员及时发现

市民刘先生是个铁杆戏迷。25日晚,他到市工人俱乐部观看豫剧演出。22时30分演出结束后,刘先生也就回家了。

“刚走到家门口,我找钥匙,一摸钱包不见了。”刘先生说,他的钱包里装有几千元现金及驾驶证、行车证等证件。

焦急的刘先生赶忙回到市工人俱乐部时,观众席已经空无一人,只有几名工作人员在走廊打扫卫生。刘先生上前询问,得知一名工作人员十几分钟前捡到了一个钱包。刘先生随后找到这名捡到钱包的工作人员,了解到对方已经将钱包上交至办公室,但办公室工作人员已

经下班。看到刘先生十分焦急,该工作人员安慰道:“明天上午我们会及时跟您联系,让您来取钱包的。”刘先生悬着的心这才放了下来。

昨日9时许,刘先生领回了钱包,包内物品无一丢失。

场景三

乘客背包落车上 热心的哥及时报警

25日21时许,的哥张师傅拉着3名女乘客和1名男乘客,从老城区到位于中州中路的数码大厦。

到达目的地后,4人匆忙下了车。刘先生准备掉头离开时,发现后座上放着

一个男式背包。“我想一定是刚下车的那几个人落下的。”张师傅说,他在原地等了约15分钟,可没见那几名乘客回来寻找,于是便拨打了110,并将背包交给民警。

23时许,张师傅接到了失主的电话:“太感谢您了,否则我的背包就找不到了!”张师傅从失主那里得知,民警通过包内证件上的电话号码与失主取得了联系,并将背包归还。

场景四

铁门上挂个钱包 门卫发现忙找失主

市民徐先生是涧西区江西路晨鸣印刷厂的门卫。25日19时许,徐先生下班回家时,发现印刷厂供行人通过的小铁门上挂着一个黑色钱包。

由于当时是下班时间,过往的人比较多,徐先生觉得可能是有人有急事才

把钱包挂在门上,过一会儿就会回来拿。但当21时许前夜来上夜班时,徐先生发现那个钱包还没有被拿走,便将钱包拿了下来,尝试着从包里的物品中找到失主的联系方式。

“包里有张会员卡,上面写着名字和

电话。”徐先生说,他照着卡上的电话拨过去,但一直无法接通。无奈之下,徐先生只得拨打了110。南昌路派出所民警迅速赶到现场,并将钱包带回派出所。在拨打了十几电话后,昨日上午,民警终于与失主取得了联系,并将钱包还给了失主。

场景五

钱包丢在小区内 热心居民寻失主

市民白女士家住涧西区12号街坊,今年已年过七旬。25日21时许,白女士外出散步后回家时,在小区院子里的地上看到一个红色钱包。

“我看四周没有人,找不到失主。”白女士说,由于自己没有手机,她赶忙向从此经过的邻居梁女士那里借了手机报警。

长安路派出所民警赶到现场后,对钱包进行了检查,发现里面有一张信用卡和其他杂物。目前,民警仍在努力寻找失主。

点评

“这都是小事,真的没什么!”不同的地点,不同的人,做了同样一件事——捡到包,并寻找失主。不论找寻失主的过程困难或者容易,他们始终坚持。面对我们的采访,他们不愿告知自己

的姓名,大多以上面这句话作为回应。或许有人说,这些钱包里又没有大额现金,捡到了、交了实在没什么。孰不知,拾金不昧这一行为,从来不以钱物的数额作为价值衡量的标准的。

他们都是普普通通的市民,默默地做着微不足道的“小事”。我们对他们的推荐,基于我们心中的感动——因为有了他们,失主们多了一份重获失物的希望。